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COMPACT
The most compact model, with special measures in 
width, length and height. Enjoy the comforts of an agile, 
easy-to-drive vehicle and a spacious interior layout desig-
ned for living. Greater interior comfort than a Camper, 
and shorter exterior length. Modern, bright design, desig-
ned to feel at home. Enjoy the holidays as you have 
always dreamed of.

________________

El modelo más compacto, con medidas especiales en 
anchura, longitud y altura. Disfruta de las comodidades de 
un vehículo ágil y fácil de conducir, y de la distribución 
interior amplia y diseñada para vivir. Mayor comodidad 
interior que una Camper, y menor longitud exterior. Diseño 
moderno, luminoso, pensada para sentirse en casa. 
Disfruta de las vacaciones como siempre habías soñado.
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AERO
Streamlined, attractive design, and with a wide variety of 
standard layouts so you can choose the ideal one for you. 
You also have the possibility of customizing the distribu-
tion, finishes and equipment. Queen bed, French, lift, 
bunk, all combinations. Interior LED ambient lighting that 
highlights the textures and colors of the modern design. 
Comfort and practicality. Enjoy discovering new places, 
feeling at home.

________________

Diseño aerodinámico, atractivo, y con gran variedad de 
distribuciones de serie para que elijas la ideal para ti. 
Además tienes la posibilidad de personalizar la distribu-
ción, los acabados y el equipamiento. Cama queen, 
francesa, elevable, litera, todas las combinaciones. Ilumi-
nación ambiental LED interior que destaca las texturas y 
colores del moderno diseño. Comodidad y practicidad. 
Disfruta descubriendo nuevos lugares, sintiéndote en 
casa.
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Spaciousness and comfort. Thanks to the hooded bed, it 
allows you to enjoy the day area without having to 
assemble and disassemble the living room to sleep. 
Being able to use both areas at the same time. Different 
well-defined and spacious environments. Especially 
practical for large families, capacity to transport six or 
more passengers on the go.

________________

Amplitud y comodidad. Gracias a la cama en capuchina te 
permite disfrutar de la zona de día sin tener que montar y 
desmontar el salón para dormir. Pudiendo usar ambas 
zonas a la vez. Distintos ambientes bien definidos y espa-
ciosos. Especialmente práctica para familias grandes, 
capacidad para transportar seis o más pasajeros en 
marcha.

XSCAPE
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CAMPER VAN
Are you ready for the adventure? With your camper you 
will be able to access new dream places and live them as 
you have always wanted. Kitchen, bathroom with shower, 
living room, double bed, everything you need designed to 
make the most of the space, with a modern and attracti-
ve aesthetic.

________________

¿Estás preparado para la aventura? Con tu camper podrás 
acceder a nuevos lugares de ensueño y vivirlos como 
siempre habías deseado. Cocina, aseo con ducha, salón, 
cama de matrimonio, todo lo que necesitas diseñado para 
aprovechar al máximo el espacio, con una estética moder-
na y atractiva.
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Designed to live unforgettable experiences. Designs 
adapted to all the needs to enjoy your house with wheels 
in every adventure. Feel independent and free. Large 
interior space, wider corridors and access to the cabin. 
Optional special equipment. Bright and modern finishes. 
Our technical team at your service to complete your 
dream.

________________

Pensadas para vivir experiencias inolvidables. Diseños 
adaptados a todas las necesidades para disfrutar de tu 
casa con ruedas en cada aventura. Siéntete independien-
te y libre. Gran espacio interior, pasilllos y acceso a cabina 
más anchos. Equipamiento especial opcional. Acabados 
luminosos y modernos. Nuestro equipo técnico a tu servi-
cio para completar tu sueño.
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VAN 410 CDH | L 636 cm |       3 |           3 (5)  
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1. Wide special door / Puerta especial ancha

2. Wide hallways for greater mobility / Pasillos anchos para mayor movilidad

3. Bathroom with large shower / Baño con ducha amplia

4. Hoist / Grúa hoist

5. Step-free and comfortable access to the motorhome cabin / 

     Acceso sin escalón y cómodo a cabina en autocaravana     

6. Optional automatic gear shift / Cambio de marchas automático opcional

7. Optional levating electric ramp / Rampa eléctrica elevable opcional

Enjoy freedom in total comfort / Disfrutar de la libertad con total comodidad 

AERO 650 CPH | L 670 cm |       4 (5) |          4 (5)  

1.

2. 3. 4. 7.

2. 5. 6.
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Worktop / Encimera
Travertino Mosaico Zebra BlackPiedra Gris rayado

Furniture / Mobiliario Floor / Suelo
Bambú Wengué Black Gris claro Gris oscuroSafari Marbella
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Floor / Suelo

Doors / Puertas Upholstery / Tapicerias
Magnolia Wengué

Luxor Black

Níger Puzzle Ying-Yang dibujo Corano gris Ying-Yang liso

Onix Vigore Cayman Corano Bruma Black



COMPACT 565 DK

COMPACT 586 LD

AERO 650 SD

AERO 677 CP

AERO 620 SD

AERO 737 CP

AERO 680 CD
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565 CD | L 577 cm |       4 |          3 (4)  

585 CD | L 599 cm |       4 |           2 (4)  586 LD | L 599 cm |       6 |           4 (6)  587 LD | L 599 cm |       4 |           2 (4)  

565 DK | L 577 cm |       5 |           2 (4)  565 LD | L 577 cm |       6 |           4 (6)  

596 LD | L 610 cm |       5 |           4 (6)  

650 SD | L 670 cm |       5 |           4 (6)  

675 SD | L 700 cm |       5 |           4 (6)  

680 CD | L 700 cm |       5 |           4 (6)  680 SD | L 700 cm |       6 |           4 (6)  690 GD | L 725 cm |       6 |           4 (6)  

660 CD | L 685 cm |       5 |           4 (6)  

676 LD |  L 700 cm |       5 |           4 (6)  677 CP | L 700 cm |       4 |           3 (5)  

660 LD | L 685 cm |       6 |           4 (6)  

620 CD | L 640 cm |       5 |           3 (5)  620 SD | L 640 cm |       5 |           4 (6)  

690 LD | L 725 cm |       5 |           4 (5)  695 LD | L 735 cm |      6* |           5 (7)  737 CP | L 750 cm |       5 |           4 (5)  



393565 CD

565 DK

565 LD

585 CD

586 LD

587 LD

577 211 224 193 267 2395 3500 80 4 / 3 (4) 98 x 178 110 x 210 130 x 210 3800

393 577 211 224 193 267 2395 3500 190 5 / 2 (4) 120 x 178 130 x 210 -- 3800

393 577 211 224 193 267 2385 3500 90 6 / 4 (6) 135 x 178 180 x 135 2*75 x 210 3800

417 599 211 224 193 267 2405 3500 90 4 / 2 (4) 120 x 178 130 x 150 130 x 210 3800

417 599 211 224 193 267 2400 3500 190 6 / 4 (6) 135 x 178 184 x 135 2*75 x 210 3800

3800417 599 211 224 193 267 2435 3500 190 4 / 2 (4) 112 x 178 123 x 155 2*75 x 210

430596 LD

620 CD

620 SD

610 225 238 203 277 2690 3500 90 5 / 4 (6) 110 x 190 120 x 225 2*70 X 190 3800

460 640 225 238 203 277 2760 3500 100 5 / 3 (5) 120 x 190 130 x 225 135 x 225 4035

460 640 225 238 203 277 2760 3500 190 5 / 4 (6) 120 x 190 130 x 225 193 x 135 3800

621 CP 460 640 225 238 203 277 2760 3500 100 4 / 2 (4) 110 x 190 120 x 150 135 x 190 3800

650 SD

660 CD

660 LD

490 670 225 238 203 277 2790 3500 190 5 / 4 (6) 110 x 190 120 x 225 193 x 135 3800

505 685 225 238 203 277 2830 3500 100 5 / 4 (6) 120 x 190 127 x 225 140 x 225 4035

505 685 225 238 203 277 2830 3500 190 6 / 4 (6) 135 x 190 184 x 135 2*96 x 190 4035

520675 SD

676 LD

677 CP

680 CD

680 SD

690 GD

700 225 238 203 277 2840 3500 190 5 / 4 (6) 120 x 190 130 x 225 135 x 193 4035

520 700 225 238 203 277 2840 3500 190 5 / 4 (6) 120 x 190 130 x 225 2*87 x 190 3800

520 700 225 238 203 277 2840 3500 190 4 / 3 (5) 120 x 190 123 x 170 138 x 187 4035

520 700 225 238 203 277 2840 3500 190 5 / 4 (6) 120 x 190 140 x 225 135 x 225 4035

520 700 225 238 203 277 2840 3500 190 6 / 4 (6) 135 x 190 184 x 135 193 x 135 3800

545 725 225 238 203 277 2870 3500 190 6 / 4 (6) 135 x 190 184 x 135 135 x 225 4035

545690 LD

695 LD

737 CP

725 225 238 203 277 2870 3500 190 5 / 4 (5) 80 x 190 123 x 225 224 x 190 4035

555 735 225 238 203 277 2870 3500 190 6* / 5 (7) 130 x 190 184 x 135 2*96 x 190 4035

570 750 225 238 203 277 2890 3500 190 5 / 4 (5) 80 x 190 123 x 225 138 x 186 4035
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Ud L cm cm kg kgcm cm cm cm cm cm cm mm 

COMPACT TECHNICAL DATA | DATOS TÉCNICOS | DONNÉES TECHNIQUES | DATI TECNICI  

AERO TECHNICAL DATA | DATOS TÉCNICOS | DONNÉES TECHNIQUES | DATI TECNICI  

The vehicles equipment and options can be modified depending on market needings or laws on each country. Data storaged in this document are exclusively informative. Across Car may modify in ever single moment any one of the 
aspects shown in this brochure models for technical or commercial reasons / El equipamiento de los modelos y los opcionales correspondientes pueden variar en función de las exigencias específicas del mercado o de la legislación del país 
en concreto. Los datos que contienen la presente publicación son meramente informativos Across Car podrá aportar en cualquier momento modificaciones a los modelos descritos en esta publicación por razones técnicas o comerciales / 
L'équipement des modèles et les options correspondantes peuvent varier en fonction des exigences spécifiques du marché ou de la législation du pays concerné. Les données contenues dans cette publication sont purement informatives. Across 
Car peut à tout moment apporter des modifications aux modèles décrits dans cette publication pour des raisons techniques ou commerciales / L'equipaggiamento dei modelli e le opzioni corrispondenti possono variare a seconda delle esigenze 
specifiche del mercato o della legislazione del paese specifico. I dati contenuti in questa pubblicazione hanno carattere meramente informativo, Across Car potrà apportare in qualsiasi momento modifiche ai modelli descritti in questa pubblicazio-
ne per ragioni tecniche o commerciali.
L = external length / longitud exterior / longueur extérieure / lunghezza esterna              = nº of passengers with belt / nº pasajeros con cinturón / nº de passagers avec ceinture / nº passeggeri con cintura
         
(x) = nº total of sleeping places with the optional electric bed / nº total de plazas para dormir con la cama eléctrica opcional / nº total de couchages avec le lit électrique en option / nº totale dei posti letto con il letto elettrico opzionale          

         = nº total of sleeping places / nº total de plazas para dormir / nº total de places de couchage / nº totale di posti letto

* Option to expand to 7 seats trip / Opción de ampliar a 7 plazas viaje / Possibilité d'étendre le voyage à 7 places / Possibilità di espandere a 7 posti di viaggio 



XSCAPE 646 LDA

XSCAPE 690 CDA

XSCAPE 596 DA

XSCAPE 573 DA

549 DA | L 569 cm |       6 |           5  

596 DA | L 616 cm |       6 |           6  

620 LDA | L 640 cm |       6 |           6  

690 CDA | L 724 cm |       6 |           6  

646 LDA | L 665 cm |       6 |           6  

690 LDA | L 724 cm |      6* |          7  

680 DDA | L 700 cm |       6 |           6  

695 LDA | L 734 cm |      6* |          7  

573 DA |  L 592 cm |       6 |           6  

596 LDA |  L 616 cm |       6 |           6  620 DDA | L 640 cm |       6 |           6  

573 LDA |  L 592 cm |       6 |           6  

XSCAPE 727 SDA

725 LDA | L 749 cm |      6* |          7  727 LDA | L 749 cm |      6* |          7 727 SDA | L 749 cm |      6* |          7 

VAN 410 CD

VAN 340 DS

340 CD | L 600 cm |       4 |           3 (5)  

410 CD |  L 636 cm |       3 |           3 (5)  410 DD |  L 636 cm |       4 |           4 (6) 410 LD | L 636 cm |       6 |           4 (6)  

340 DS | L 600 cm |       4 |           2 (4)  340 LD | L 600 cm |       4 |           3 (5)
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356340 CD

340 DS

340 LD

410 CD

410 DD

410 LD

600 180 269 190 262 2690 3500 80 4 / 3 (5) 130 x 180 80 x 180 180 x 125 4035

356 600 180 269 190 262 2690 3500 80 4 / 2 (4) 135 x 185 -- 180 x 143 4035

356 600 180 269 190 262 2690 3500 80 4 / 3 (5) 130 x 180 80 x 180 2*180 x 70 4035

393 636 180 269 190 262 2690 3500 80 3 / 3 (5) 130 x 180 80 x 175 180 x 126 4035 XL

393 636 180 269 190 262 2790 3500 80 4 / 4 (6)* 130 x 180 130 x 175 180 x 126 4035 XL

393 636 180 269 190 262 2790 3500 80 6 / 4 (6) 130 x 180 123 x 188 2*185 x 70 4035 XL
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CAMPER VAN TECHNICAL DATA | DATOS TÉCNICOS | DONNÉES TECHNIQUES | DATI TECNICI  
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459549 DA

573 DA

573 LDA

596 DA

596 LDA

620 DDA

569 225 241 203 307 2340 3500 190 6 / 5 

Ud L cm cm kg kgcm cm cm cm cm cm cm mm 

190 x 70
196 x 135

-- 3000

483 592 225 241 203 307 2620 3500 100 6 / 6 196 x 135 2*185 x 70 3000

483 592 225 241 203 307 2620 3500 100 6 / 6 196 x 135 2*180 x 70 3000

506 616 225 241 203 307 2605 3500 100 6 / 6 184 x 135 2*185 x 65 3450

506 616 225 241 203 307 2690 3500 100 6 / 6 184 x 135 2*190 x 70 3450

530 640 225 241 203 307 2760 3500 190 6 / 6 196 x 135 2*196 x 70 3800

530620 LDA

646 LDA

680 DDA

640 225 241 203 307 2760 3500 190 6 / 6 196 x 135 2*190 x 70 3800

555 665 225 241 203 307 2720 3500 190 6 / 6 184 x 135 2*100 x 225 3800

590 700 225 241 203 307 2790 3500 190 6 / 6 196 x 135 135 x 193 3800

212 x 120

212 x 120

212 x 120

212 x 120

212 x 120

212 x 120

212 x 120

212 x 120

212 x 120

690 CDA 615 724 225 241 203 307 2830 3500 190 6 / 6 184 x 135 135 x 225 4035212 x 120

196 x 135
196 x 60690 LDA 615 724 225 241 203 307 2830 3500 190 6* / 7 2*190 x 70 4035212 x 120

184 x 135
140 x 57695 LDA 625 734 225 241 203 307 2830 3500 190 6* / 7 2*96 x 190 4035212 x 120

184 x 135
144 x 60
184 x 175
184 x 60
184 x 135
144 x 60

640725 LDA 749 225 241 203 307 2830 3500 190 6* / 7 2*100 x 225 4035212 x 120

727 LDA 640 749 225 241 203 307 2830 3500 190 6* / 7 2*80 x 225 4035212 x 120

727 SDA 640 749 225 241 203 307 2830 3500 190 6* / 7 212 x 120 193 x 135 4035

XSCAPE TECHNICAL DATA | DATOS TÉCNICOS | DONNÉES TECHNIQUES | DATI TECNICI  

The vehicles equipment and options can be modified depending on market needings or laws on each country. Data storaged in this document are exclusively informative. Across Car may modify in ever single moment any one of the 
aspects shown in this brochure models for technical or commercial reasons / El equipamiento de los modelos y los opcionales correspondientes pueden variar en función de las exigencias específicas del mercado o de la legislación del país 
en concreto. Los datos que contienen la presente publicación son meramente informativos Across Car podrá aportar en cualquier momento modificaciones a los modelos descritos en esta publicación por razones técnicas o comerciales / 
L'équipement des modèles et les options correspondantes peuvent varier en fonction des exigences spécifiques du marché ou de la législation du pays concerné. Les données contenues dans cette publication sont purement informatives. Across 
Car peut à tout moment apporter des modifications aux modèles décrits dans cette publication pour des raisons techniques ou commerciales / L'equipaggiamento dei modelli e le opzioni corrispondenti possono variare a seconda delle esigenze 
specifiche del mercato o della legislazione del paese specifico. I dati contenuti in questa pubblicazione hanno carattere meramente informativo, Across Car potrà apportare in qualsiasi momento modifiche ai modelli descritti in questa pubblicazio-
ne per ragioni tecniche o commerciali.
L = external length / longitud exterior / longueur extérieure / lunghezza esterna              = nº of passengers with belt / nº pasajeros con cinturón / nº de passagers avec ceinture / nº passeggeri con cintura
         
(x) = nº total of sleeping places with the optional electric bed / nº total de plazas para dormir con la cama eléctrica opcional / nº total de couchages avec le lit électrique en option / nº totale dei posti letto con il letto elettrico opzionale          

         = nº total of sleeping places / nº total de plazas para dormir / nº total de places de couchage / nº totale di posti letto

* Option to expand to 7 seats trip / Opción de ampliar a 7 plazas viaje / Possibilité d'étendre le voyage à 7 places / Possibilità di espandere a 7 posti di viaggio 
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 Technical data / Datos técnicos / Données techniques / Dati tecnici
Abroad
• Panoramic skylight 700x500mm
• Double layer dark thermal windows Privacy
• Luxury main door with window, dark and trash can
• Roof without joining profiles to avoid water accumulation.
• Roof and walls made of polyester with hail-proof protection.
• Walls in 30mm polyester sandwich
• 42mm thick pavement
• Exterior floor protection in polyester
• Front bumper painted in white idem to the bodywork.

Inside
• Cassette mosquito net and window blinds
• Custom curtains
• Upholstery of high quality and comfort
• Living room convertible into bed (with exceptions)
• Storage under living room and under beds
• Electric elevating bed for expansion of night places (optional)
• Bathroom with separate shower (some exceptions)
• Rigid shower screen 

Equipment
• Kitchen and sink with flat glass top for more work space
• 220V / 12V / gas trivalent refrigerator (190 liters, with exceptions)
• Hot water and heating Thermo top + Air top Webasto
  (vehicle fuel self-supply) 
• Built-in toilet with ceramic bowl and removable 19L cassette with wheels,
   electric water supply

Facilities
• Energy efficient LED i nterior lighting with ambient blue light for travel
• LED advance light
• 250W control unit with auxiliary battery charger and touch screen
• 220V / 12V transformer for all lights and electrical appliances in the passenger compartment.
• Gas storage compartment for 1 or 2 13 Kg bottles
• 100L clean water tank
• 100L gray water tank

Vehicle
• Fiat Ducato 140 CV, 2.2 Multijet, 6-speed gearbox
• DAB radio 5” screen, bluetooth, USB
• Cabin air conditioning
• Power windows
• Cruise control
• Safe electric doors with central locking
• Driver and passenger airbag
• ABS + ESP
• Comfortable seats with armrests
• Swivel seats in the cabin (in models with a table behind them)
• 3-point and 2-point rear seat belts (depending on model)
• Wider rear axle 1980 mm (except Compact)
• Chassis lowered 145 mm improving the aerodynamic coefficient (except Xscape)
• McPherson strut front suspension and reinforced rear suspension
• Spare wheel (optional Fix & Go repair kit)
• Special motorhome tires for long stays stopped.

Exterior
• Claraboya panorámica 700x500mm
• Ventanas doble capa térmicas oscuras Privacy
• Puerta principal Luxury con ventana, oscurecedor y papelera
• Techo sin perfiles de unión para evitar acumulación de agua
• Techo y paredes de poliéster con protección a prueba de granizo
• Paredes en sándwich de poliéster de 30mm
• Pavimento de espesor 42mm
• Protección de suelo exterior en poliéster
• Parachoques delantero pintado en color blanco idem a la carrocería

Interior
• Cassette mosquitera y oscurecedor en ventanas
• Cortinas a medida
• Tapiceria de gran calidad y comfort
• Salón convertible en cama (salvo excepciones)
• Almacenamiento bajo salón y bajo camas
• Cama eléctrica elevable para ampliación de plazas de noche (opcional)
• Cuarto de baño con ducha separada (salvo excepciones)
• Mampara de ducha rígida

Equipamiento
• Cocina y fregadero con tapa de cristal plana para mayoer espacio de trabajo
• Nevera trivalente a 220V / 12V / gas (190 litros, salvo excepciones)
• Agua caliente y calefacción Thermo top + Air top Webasto 
  (autosuministro del combustible del vehículo)  
 • Inodoro empotrado con taza cerámica y cassette extraible con ruedas de 19L, 
   suministro de agua eléctrico

Instalaciones
• Iluminación interior LED de bajo consumo con luz azul ambiental para viajar
• Luz de avancé LED
• Centralita de 250W con cargador de batería auxiliar y pantalla táctil
• Transformador 220V / 12V para todas las luces y aparatos eléctricos del habitáculo
• Compartimento de almacenamiento de gas para 1 o 2 botellas de 13 Kg
• Depósito de aguas limpias 100L
• Depósito de aguas grises 100L

Vehículo
• Fiat Ducato 140 CV, 2.2 Multijet, cambio 6 velocidades
• Radio DAB pantalla 5”, bluetooth, USB
• Aire acondicionado en cabina
• Elevalunas eléctricos
• Control de crucero
• Seguro de puertas eléctricas con cierre centralizado
• Airbag de conductor y pasajero
• ABS + ESP
• Asientos cómodos con apoyabrazos
• Asientos giratorios en cabina (en modelos con mesa detrás de ellos)
• Cinturones de seguridad de 3 puntos y 2 puntos traseros (según modelo)
• Eje trasero de mayor ancho 1980 mm (excepto Compact)
• Chasis rebajado 145 mm mejorando el coeficiente aerodinámico (excepto Xscape)
• Suspensión delantera McPherson y suspensión trasera reforzada
• Rueda de repuesto (kit de reparación Fix & Go opcional)
• Neumáticos especiales autocaravana para largas estancias en parado
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À l'étranger
• Lanterneau panoramique 700x500mm
• Fenêtres thermiques sombres à double couche
• Porte principale de luxe avec fenêtre, store et poubelle
• Toiture sans profilés de jonction pour éviter l'accumulation d'eau.
• Toit et parois en polyester avec protection anti-grêle.
• Parois en sandwich polyester 30mm
• Chaussée de 42 mm d'épaisseur
• Protection de sol extérieur en polyester
• Pare-chocs avant peint en blanc identique à la carrosserie.

À l'intérieur
• Moustiquaire à cassette et stores
• Rideaux personnalisés
• Rembourrage de haute qualité et confort
• Séjour transformable en lit (sauf exceptions)
• Rangement sous le salon et sous les lits
• Lit élévateur électrique pour l'agrandissement des places de nuit (en option)
• Salle de bain avec douche séparée (quelques exceptions)
• Paroi de douche rigide

Équipement
• Cuisine et évier avec dessus en verre plat pour plus d'espace de travail
• Réfrigérateur trivalent 220V / 12V / gaz (190 litres, sauf exceptions)
• Eau chaude et chauffage Thermo top + Air top Webasto
  (auto-alimentation en carburant du véhicule) 
• WC encastré avec cuvette céramique et cassette amovible 19L à roulettes,
   approvisionnement en eau électrique

Installations
• Éclairage intérieur à DEL économe en énergie avec lumière bleue ambiante pour les déplacements
• Phare avancé à DEL
• Unité de commande 250 W avec chargeur de batterie auxiliaire et écran tactile
• Transformateur 220V / 12V pour tous les luminaires et appareils électriques de l'habitacle.
• Compartiment de stockage de gaz pour 1 ou 2 bouteilles de 13 Kg
• Réservoir d'eau propre de 100 L
• Réservoir eaux grises 100L

Véhicule
• Fiat Ducato 140 CV, 2.2 Multijet, boîte 6 vitesses
• Écran radio DAB 5 pouces, Bluetooth, USB
• Climatisation cabine
• Vitres électriques
• Régulateur de vitesse
• Portes électriques sécurisées avec verrouillage centralisé
• Airbag conducteur et passager
• ABS + ESP
• Sièges confortables avec accoudoirs
• Sièges pivotants dans la cabine (dans les modèles avec une table derrière eux)
• Ceintures de sécurité arrière 3 points et 2 points (selon modèle)
• Essieu arrière plus large 1980 mm (sauf Compact)
• Châssis rabaissé de 145 mm améliorant le coefficient aérodynamique (sauf Xscape)
• Suspension avant à jambe de force McPherson et suspension arrière renforcée
• Roue de secours (kit de réparation Fix & Go en option)
• Pneus spéciaux camping-car pour les longs séjours à l'arrêt.

All'estero
• Oblò panoramico 700x500mm
• Finestre termiche oscuranti a doppio strato Privacy
• Porta principale di lusso con finestra, oscurante e pattumiera
• Tetto senza profili di giunzione per evitare accumuli d'acqua.
• Tetto e pareti in poliestere con protezione antigrandine.
• Pareti in sandwich di poliestere da 30 mm
• Pavimentazione spessa 42 mm
• Protezione pavimento esterno in poliestere
• Paraurti anteriore verniciato in bianco idem alla carrozzeria.

Dentro
• Zanzariera a cassetta e tapparelle
• Tende personalizzate
• Tappezzeria di alta qualità e comfort
• Soggiorno trasformabile in letto (con eccezioni)
• Contenitori sotto il soggiorno e sotto i letti
• Letto basculante elettrico per ampliamento posti notte (optional)
• Bagno con doccia separata (alcune eccezioni)
• Paradoccia rigido

Attrezzatura
• Cucina e lavello con piano in vetro piano per più spazio di lavoro
• Frigorifero trivalente 220V / 12V / gas (190 litri, salvo eccezioni)
• Acqua calda e riscaldamento Thermo top + Air top Webasto
  (autoalimentazione del veicolo) 
• Wc da incasso con vaso in ceramica e cassetta 19L estraibile con ruote,
   alimentazione elettrica dell'acqua

Strutture
• Illuminazione interna a LED ad alta efficienza energetica con luce ambientale blu per i viaggi
• Luce di anticipo LED
• Centrale di comando da 250W con caricabatteria ausiliario e touch screen
• Trasformatore 220V / 12V per tutte le luci e gli apparecchi elettrici dell'abitacolo.
• Vano portagas per 1 o 2 bombole da 13 Kg
• Serbatoio acqua pulita da 100 litri
• Serbatoio acque grigie da 100 litri

Veicolo
• Fiat Ducato 140 CV, 2.2 Multijet, cambio 6 marce
• Radio DAB schermo 5”, bluetooth, USB
• Aria condizionata in cabina
• Alzacristalli elettrici
• Regolazione automatica della velocità
• Porte elettriche sicure con chiusura centralizzata
• Airbag guidatore e passeggero
• ABS + ESP
• Comodi sedili con braccioli
• Sedili girevoli in cabina (nei modelli con tavolino dietro)
• Cinture di sicurezza posteriori a 3 e 2 punti (a seconda del modello)
• Asse posteriore più largo 1980 mm (eccetto Compact)
• Telaio ribassato di 145 mm migliorando il coefficiente aerodinamico (tranne Xscape)
• Sospensioni anteriori McPherson e posteriori rinforzate
• Ruota di scorta (kit di riparazione Fix & Go opzionale)
• Pneumatici speciali per camper per lunghi soggiorni fermi.



Dealer / Concesionario Algezar, 9
Polígono Industrial Tres Hermanas
03680, Aspe, Alicante, Spain

info@across-car.es
www.across-car.es

If you want to know more about yourself, go on a trip
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